



主办:中共巫山县委 巫山县人民政府



巫山网: http://wushannews.com/

巫山政府公众信息网: http://wush.cq.gov.cn

顾问: 曹邦兴 付嘉康 编委会主任: 黄勇 社长: 陶举斌

坚持以中国式现代化推进中华民族伟大复兴

——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话



“在新中国成立特别是改革开放以来的长期探索和实践基础上,经过党的十八大以来在理论和实践上的创新突破,我们成功推进和拓展了中国式现代化。”在省部级主要领导干部“学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上,习近平总书记深刻指出“我们推进的现代化,是中国共产党领导的社会主义现代化”,强调“必

须坚持以中国式现代化推进中华民族伟大复兴”。

百年来,我们党团结带领中国人民所进行的一切奋斗,就是为了把我国建设成为现代化强国,实现中华民族伟大复兴。在这个过程中,我们党对建设社会主义现代化国家在认识上不断深入、在战略上不断成熟、在实践上不断丰富,加速了我国现代化发展进程。新中国成立后,我们党团结带领人民创造性完成社会主义改造,确立社会主义基本制度,大规模开展社会主义经济文化建设,中国人民不仅站起来了, (下转第二版)

中华人民共和国外交部声明

新华社北京8月2日电 8月2日,美国国会众议长佩洛西不顾中方强烈反对和严正交涉,窜访中国台湾地区,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,严重冲击中美关系政治基础,严重侵犯中国主权和领土完整,严重破坏台海和平稳定,向“台独”分裂势力发出严重错误信号。中方对此坚决反对,严厉谴责,已向美方提出严正交涉和强烈抗议。

世界上只有一个中国,台湾是中国领土不可分割的一部分,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。1971年联大第2758号决议对此予以明确。1949年中华人民共和国成立以来,181个国家在一个中国原则基础上同中国建立外交关系。一个中国原则是国际社会的普遍共识和国际

关系基本准则。

1979年,美方在中美建交公报中明确承诺,“美利坚合众国承认中华人民共和国政府是中国的唯一合法政府。在此范围内,美国人民将同台湾人民保持文化、商务和其他非官方关系。”美国国会作为美国政府的组成部分,理应严格遵守美国政府的一个中国政策,不与中国台湾地区进行任何官方往来。中方历来反对美国国会议员窜访中国台湾地区,美国行政部门有责任予以阻止。佩洛西众议长是现任美国国会领导人,她以任何形式任何理由赴台活动,都是升级美台官方交往的重大政治挑衅,中方绝不接受,中国人民绝不答应。

台湾问题是中美关系中最重要、最核心、最敏感的问题。当前,台海局势面临新一轮紧张和严峻挑战,根本原因是台

湾当局和美方不断改变现状。台湾当局一再“倚美谋独”,拒不承认“九二共识”,大搞“去中国化”,推行“渐进式台独”。而美方企图搞“以台制华”,不断歪曲虚化掏空一个中国原则,加强美台官方往来,为“台独”分裂活动撑腰打气。这是十分危险的玩火行动,玩火者必自焚。

中国政府和中国人民在台湾问题上的立场一以贯之。坚决维护国家主权和领土完整是14亿多中国人民的坚定意志,实现祖国完全统一是全体中华儿女的共同心愿和神圣职责。民意不可违,大势不可逆。任何国家、任何势力、任何人都不要错估中国政府和人民捍卫国家主权和领土完整、实现国家统一和民族复兴的坚强决心、坚定意志、强大能力。针对美国国会众议长窜访中国台湾地区,中方必将采取一切必要措

施,坚决捍卫国家主权和领土完整,由此产生的一切后果必须由美方和“台独”分裂势力负责。

中美作为两个大国,正确的相处之道只能是相互尊重、和平共处、避免对抗、合作共赢。台湾问题纯属中国内政,其他任何国家都无权做台湾问题的裁判员。中方严正敦促美方,停止打“台湾牌”搞“以台制华”,停止插手台湾事务干涉中国内政,停止以各种形式支持纵容“台独”分裂势力,停止在台湾问题上说一套、做一套,停止歪曲虚化掏空一个中国原则,以实际行动恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,切实将美国领导人作出的“四不一无意”承诺落到实处,不要在错误和危险的道路上越走越远。

全国人大常委会发言人:就美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区发表谈话

新华社北京8月2日电 8月2日,针对美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区,全国人大常委会发言人代表全国人大常委会发表谈话。全文如下:

8月2日,美国国会众议长佩洛西不顾中方严正交涉和坚决反对,执意窜访中国台湾地区。此举严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,严重损害中国主权和领土完

整,严重冲击中美关系的政治基础,向“台独”分裂势力发出严重错误信号。中国全国人大对此坚决反对,予以强烈谴责。

世界上只有一个中国,台湾是中国领土不可分割的一部分,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。一个中国原则是中美建立外交关系的前提,也是中美关系的政治基础。美国在台湾问题上向中方作出郑重承诺,但在行

动中却不断提升美台实质关系和官方往来,纵容支持“台独”分裂势力,搞“以台制华”,严重损害台海和平稳定。中国政府和人民已经并将继续采取果敢、有力措施,坚决维护自身主权、安全、发展利益。

台湾问题事关中国主权和领土完整,中国没有任何妥协退让的余地。《反分裂国家法》对坚持一个中国原则、遏制“台

独”分裂、反对外部势力干涉台湾问题等重大问题作出明确规定。中国政府和中国人民在台湾问题上的立场一以贯之,坚决维护中国国家主权和领土完整是14亿多中国人民的坚定意志。任何阻挠中国完全统一和民族伟大复兴的企图注定失败。

中共中央台湾工作办公室就佩洛西窜台发表声明

新华社北京8月2日电 8月2日,美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区。这是台美勾连的升级,性质十分恶劣,后果十分严重。这是对中国主权和领土完整的严重侵犯,是对一个中国原则和中美三个联合公报的严重违背,是对国际法和国际关系基本准则的严重践踏,是美国对中国作出严肃政治承诺的背信弃义,向“台独”势力发出严重错误信号。我们对此坚决反对,表示严厉谴责和强烈抗议。

世界上只有一个中国,台湾是中国一部分。一个中国原则是公认的国际关系准则和国际社会普遍共识。台湾问题是中国内政,不容任何外来干涉。一段时间来,美国政府在台湾

问题上屡屡采取错误言行,不断提升台美官方往来层级,加大台美军事勾连,不断售台武器,助台“以武拒统”。美国国会频频发表涉台错误言论,提出并审议通过多部涉台消极议案。美方的做法企图歪曲掏空一个中国原则,打“台湾牌”,“以台制华”,阻挠中国完全统一和中华民族复兴进程。美国现任政府不仅不改变上届政府犯下的严重错误,反而进一步拉拢盟友,拉帮结伙打“台湾牌”,在国际上大肆攻击联合国大会第2758号决议,散布“台湾地位未定”谬论,企图推动台湾问题国际化。

“台独”分裂是祖国统一的最大障碍,是民族复兴的严重

隐患。民进党当局顽固坚持“台独”错误立场,甘心为美国反华势力充当遏华棋子,更加肆无忌惮“独”挑衅。这完全是误判了形势,打错了算盘!他们为了一己之私,顽固挑战一个中国原则,拒不承认“九二共识”,制造两岸对抗,顽固“倚美谋独”。民进党当局的谋“独”行径和出卖民族利益的与美勾连活动,只会将台湾推向灾难深渊,给广大台湾同胞带来深重祸害。

祖国统一和中华民族伟大复兴已经进入不可逆转的历史进程。祖国必须统一,也必然统一。这不以美方一些顽固反华势力的意志而转移,不被“台独”分裂势力的痴心妄想而左

右。实现祖国统一的时与势始终牢牢把握在我们的手中。美国反华势力和台湾民进党当局无论采取什么行径,都无法改变台湾是中国一部分的事实。佩洛西之流无论以什么方式“挺台遏华”,都无法阻挡中国统一的历史进程。

我们敦促美方看清台湾问题的历史经纬,认清两岸同属一个中国的事实和现状,以实际行动恪守一个中国原则,履行中美三个联合公报,不要在错误道路上越滑越远。我们正告民进党当局,彻底放弃“台独”图谋,不要在“台独”的死路上一条道走到黑。否则,任何谋“独”行径都将在中国人民反“独”促统的强大力量下粉身碎骨。

全国政协外事委员会关于美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区的声明

新华社北京8月2日电 全国政协外事委员会关于美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区的声明。全文如下:

8月2日,美国国会众议长佩洛西不顾中方坚决反对,窜访中国台湾地区。此举严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,严重违反国际关系基本准则,严重破坏中美关系政治基础,严重损害中美关系,是对中方的重大政治挑

衅。中国全国政协对此坚决反对,强烈谴责。

世界上只有一个中国,台湾是中国领土不可分割的一部分,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。台湾问题是中国的内政。我们坚决反对一切分裂中国的图谋和行径,坚决反对任何外部势力干涉中国和平统一进程,绝不容许任何国家以任何方式插手台湾问题。中国必须统一,也

必然统一,这是不可阻挡的历史大势。任何人都不要低估中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力!

台湾问题是中美关系中最重要、最敏感的核心问题。本届美国政府多次在台湾问题上作出坚持一个中国政策、不支持“台独”的承诺,但美方近期一些言行与此背道而驰。我们

敦促美方恪守承诺,停止与中国台湾地区进行任何形式的官方往来,停止干涉中国内政,不向“台独”分裂势力发出任何错误信号,不要在危险的道路上越走越远。任何逆历史潮流而动,企图拿台湾问题做文章,危害中国主权和领土完整的错误行径注定不会得逞,必将自食其果。

国防部新闻发言人:就佩洛西窜访台湾发表谈话

新华社北京8月2日电 8月2日,美众议院议长佩洛西窜访中国台湾地区,中方对此强烈谴责,坚决反对。中方曾多次阐明窜访台湾的严重后果,但佩明知故犯,

恶意挑衅制造危机,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,严重冲击中美关系政治基础,严重破坏中美两国两军关系。美方此举向“台独”分裂势力释放严重错误信号,

进一步加剧了台海紧张局势升级。民进党当局挟洋自重,勾连外部势力作乱,执意邀佩访台,其行径是非常危险的,势必引发严重后果。中国人民解放军高度戒备,将展开一系列针

对性军事行动予以反制,坚决捍卫国家主权和领土完整,坚决挫败外部势力干涉和“台独”分裂图谋。

全县统战系统半年经济情况通报会召开

本报讯(记者 卢先庆 肖乔) 8月2日,全县统战系统上半年经济形势通报暨非公有制经济人士座谈会召开,通报我县上半年经济运行情况,听取统一战线各界人士意见和建议。

县委书记曹邦兴出席并讲话。他说,近年来,全县统一战线各界人士充分发挥“好参谋”“好帮手”“好同事”作用,紧紧围绕县委、县政府中心工作,履职尽责、主动作为,做了大量富有成效的工作,在巫山改革发展稳定的历史丰碑中,记录下了浓墨重彩的一笔、熠熠生辉的一页。

曹邦兴指出,全县统战系统要提高政治站位,不断凝聚团结向上的政治共识。通过深刻理解统一战线的重要意义、学习领会习近平总书记关于统战工作的重要论述、清晰认识当前形势来凝聚政治共识。紧紧团结在党中央周围,心往一处想、劲往一处使,不断巩固和发展大团结大联合的生动局面;紧紧围绕全县经济社会发展中的重大问题调

查研究、献计出力,正面发声、主动作为;紧紧围绕贯彻落实市第六次党代会精神和县第十五次党代会工作部署,在建言献策上谋实事,在真抓实干上求实效,切实发挥统一战线服务经济社会发展大局作用。

曹邦兴要求,要把握发展大局,牢固树立奋力前行的坚定信心。深入贯彻“两件大事”,抓好生态旅游、生态农业、商贸物流、生态工业“四大产业”等发展举措,推动高质量发展、创造高品质生活。

曹邦兴要求,要充分发挥自身优势,为经济社会健康贡献力量。全县统战系统要切实把握思想行动统一到县委工作部署上来,更好将统一战线的政治优势、组织优势、智力优势、资源优

势转化为服务发展大局、造福人民群众的实际成效,主动参政议政,服务中心大局,广泛凝心聚力,积极传递“正能量”、唱出“好声音”、画好“同心圆”。

曹邦兴强调,要加强党的全面领导,奋力谱写统一战线事业新篇章。切实履行统战工作主体责任,全面加强统战部门自身建设,着力服务非公经济健康发展,加快建设生态优先新高地绿色发展示范区,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

县委副书记、县长付嘉康通报了全县上半年经济发展情况。他说,下一步,要聚焦助企纾困,推动消费加快复苏;聚焦项目建设,推动投资提速放量;聚焦开源节流,推动财税总体平衡。提升税收收入,助力全县民营经济发展壮大。

县领导熊伟、王春梅、刘海燕、翟小满出席会议。

县领导调研红椿乡村振兴工作

建好美丽乡村 增加群众收入

本报讯(记者 卢先庆 肖乔) 8月3日,县委书记曹邦兴率县农业农村委、乡村振兴局等部门负责人,调研红椿土家族乡巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、防汛抗旱、疫情防控等工作。

盛夏的红椿绿意盎然,田园美景美不胜收。行走在红椿土家族乡的乡间小道上,沿途的土家风情与自然生态相互交融,从瓦店村到高炉村,从大坪村到红椿村……在利用“生态”与“人文”两大宝贝上,红椿的生态发展之路越走越越好。

曹邦兴看到红椿美丽的田园风光与农家庭院,以及成片的中药材、烤烟等产业,感到十分高兴。他说,近年来,红椿土家族乡不等不靠,在巩固中药材、烤烟产业基础上,自力更生、因地制宜,巧借外力建设美丽

乡村,打造康养乡村旅游产业,效果明显。

曹邦兴指出,红椿得天独厚的自然生态和土家文化资源,在乡村振兴中,要用好“生态”“人文”两大宝贝,真正把绿水青山转换成金山银山。下一步,要接续发力,抓好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,切实守住不发生规模性返贫底线,加快村集体经济。要立足“巫咸故里、药材产地”,规模化打造中药材产业,推进标准化种植、标准化品质发展。要建好美丽乡村,进一步完善基础设施,深入挖掘土家族文化,打造美丽庭院和田园风光,实施好乡村建设。同时,相关部门要加大支持力度,帮助发展乡村旅游,打造康养红椿。

调研期间,曹邦兴深入千丈岩

水库,调研水库蓄水情况,并来到水库水源地,实地查看水源情况,对解决人畜饮水安全、防汛抗旱等工作提出要求。他说,当前,连晴高温天气对群众饮水安全带来一定影响。各级各部门要把保障人民群众饮水安全当作头等大事,切实管护好水利设施,提前做好预案,确保人畜饮水安全。要切实抓好防汛抗旱减灾工作,全面落实防汛抗旱减灾各项责任,确保人民群众生命财产安全。要落实好各项惠农政策,加大烤烟收购、农业保险兑现力度等,确保农民增产增收。

当日,曹邦兴还检查了森林防火和疫情防控等工作。

县领导谭观银、刘海燕、聂必红一同调研。